
 Zápis z jednání školské rady 29. 9. 2025 

 Přítomni  :  Michal  Hrubý,  Petr  Jachnin,  Václav  Nádvorník,  Martina  Novotná,  Veronika 
 Rážová, Eva Varhulíková 

 Omluveni:  Petr Chaluš, Mikuláš Halás, Michal Orság 

 Host  : Martin Ševčík 

 1)  Změna zástupce zřizovatele ve školské radě. 

 Novým  členem  školské  rady  za  zřizovatele  se  stal  Petr  Jachnin.  Pan  Jachnin  se  školské 
 radě představil. 

 2)  Projednání  výroční  zprávy  školy  za  školní  rok  2024/2025  a  zprávy  o 
 hospodaření v roce 2024. 

 Školská  rada  schvaluje  výroční  zprávu  za  školní  rok  2024/2025  a  zprávu  o 
 hospodaření školy za rok 2024 
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 3) Informace ředitele školy o proběhlých akcích na Londýnské 

 Ředitel  školy  představil  školské  radě  informace  o  drobnějších  stavebních  pracích  v  době 
 letních prázdnin. Proběhla oprava výtahu, která byla požadována inspekční prohlídkou. 

 Od  posledního  jednání  školské  rady  proběhlo  mnoho  zotavovacích  akcí,  jako  je  například 
 školní  tábor,  na  který  jezdí  cca  10%  žáků  školy,  i  když  je  zájem  větší.  Školská  rada  děkuje 
 všem pedagogům, kteří pobyt pravidelně zajišťují. 

 Na  výjezd  budoucích  prvňáků  jelo  méně  žáků,  než  bylo  dříve  zvykem.  Eva  Varhulíková  se 
 svým  týmem  provedla  průzkum  důvodů,  proč  jelo  jen  cca  70%  žáků.  Uvažovaná  změna  na 
 příměstskou akci byla rodiči většinově odmítnuta. 

 Vedení  školy  připravuje  pravidelná  setkávání  s  rodiči  budoucích  prvňáků,  kde  bude  termín 
 výjezdu zmiňován. 

 Na  začátku  září  proběhla  již  tradiční  Medová  snídaně.  Školská  rada  děkuje  všem,  kteří  se  na 
 této akci podíleli. 

 14. 10. proběhnou tradiční Londýnské schody. Všichni jsou zváni. 

 Ve  škole  probíhají  práce  na  tvorbě  nového  ŠVP.  Jsou  sestaveny  pracovní  týmy  a  do  tvorby 
 jsou aktivně zapojeni všichni pedagogičtí pracovníci školy. 



 4)  Informace  o  změně  termínu  zápisu  do  prvních  tříd  a  tím  i  změně 
 pravidelného jednání školské rady 

 Z  důvodu  změny  termínu  zápisu  do  prvních  tříd  bude  jednání  školské  rady  23.  2.  2026  od 
 18:00,  kdy  proběhne  případné  losování  nepřijatých  žáků  ze  spádové  oblasti.  Toto  losování 
 by  školská  rada  přenášela  živým  online  přenosem.  Z  kapacitních  důvodů  bude  přijímáno 
 pouze  50  uchazečů.  Důvodem  je  změna  kapacity  školy  a  snížení  kapacity  na  původní 
 hodnotu  560  žáků.  Navýšení  proběhlo  v  rámci  Lex  Ukrajina  a  výuka  jedné  třídy  probíhá  v 
 pronajatých  prostorách,  které  nejsou  zkolaudovány  pro  školní  výuku  a  jejich  využití  je 
 problematické i z hlediska zajištění dohledu nad žáky. 

 5) Hodnocení práce ředitele školy 

 Školská  rada  vysoce  oceňuje  práci  ředitele  školy  a  hodnotí  jeho  práci  jako  velmi  kvalitní  - 
 hodnocení A. Tuto informaci poslal e-mailem zřizovateli pan Michal Hrubý. 
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 Příští setkání bude v pondělí 23. 2. 2026 v 18:00 

 Zapsal: Václav Nádvorník 


